

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (WE) nr 127/2005 z dnia 27 stycznia 2005 r. zmieniającego rozporządzenie (WE) nr 20/2002 w sprawie szczegółowych zasad wykonywania szczególnych uzgodnień w sprawie dostaw dla najbardziej peryferyjnych regionów, wprowadzonych rozporządzeniami Rady (WE) nr 1452/2001, (WE) nr 1453/2001 oraz (WE) nr 1454/2001

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 25 z dnia 28 stycznia 2005 r.)

Na str. 12, w art. 1 akapit pierwszy pkt 2:

zamiast: „2) tytuł rozdziału VI oraz jego art. 16, 17 i 18 zastępuje się tekstem w brzmieniu:”,

powinno być: „2) rozdział VI zastępuje się tekstem w brzmieniu:”.
